

# 資料輯剪館圖書大學體育臺灣立棒球民來源生報

日期 740823 版面 二版

分類

## 體育信箱



編輯先生：

中華成棒隊在洲際杯棒球

賽

晉級決賽，力戰不敵古巴

及日本，排名第四，但教練

及球員都已盡力，他們的表

現並不遜於以往的代表隊，並

國人應以鼓勵代替責責，並

在他們回國時給予熱烈歡迎。

中華隊因傷兵累累，大大影響實力，不過中華隊應

加以檢討改進的地方，是投手陣容需再加強，要培養

更多的「二郭一莊」，才能應付將來更難打的國際大

賽。

讀者邱政洵上

## 棒球隊陸續歸來 應給予熱烈歡迎

編輯先生：

我們是一群熱愛棒球的球迷，中華青少棒隊華南喪失一年的冠軍，大家都很高興，我們關心棒球，並不因輸贏或能否看得電視或廣播的狀況轉播，但每年中華準時收聽或收看電視或廣播的狀況轉播，但每年中華青少棒隊在世界青少年棒球比賽，沒有轉播，實在令人失望。

中華隊在洲際杯成棒賽奮勇作戰，每一場都打得很精彩，我們相信他們已盡全力，雖然只得第四名，這與球運多少有關係，傷兵也太多。中華隊沒有隨隊醫務，而傷兵又多，我們真為球員叫屈，外國球隊都有隊醫，希望我們的代表隊也應有隊醫及按摩師。我們的代表隊將陸續回國，希望不論成敗，各界都能熱烈歡迎他們，加以慰勉、打氣，明年再來，我們對中華健兒有絕對信心。

一群台中球迷敬上，何進良、張文勝、江明治、

## 奧運培訓選手 射箭、拳擊名單公布

【本報訊】中華射箭協

余志成、余建德、顏瀟松。

女選手達一二〇分標

會八八年奧運的培訓選手，由林圭慶擔任執行教練，施照洋、邱炳坤為助理教練。

第二期培訓原來預定取二十五人，因為在屏東及左營兩次選拔時天候不佳，達到選拔標準的只有男、女選手各八位。

男選手達一五〇分標，女選手達一五一分標。

惟的有林鴻治、單中興、

支女子隊參加團體賽。

# 世界軟網賽明開打 中華男女隊分別出戰日本韓國

【本報記者蘇嘉祥台北

日本名古屋廿二日電】

第六屆世界軟式網球錦標

賽定明（廿三）日上午九

時開幕並隨即展開比賽，

中華男子隊將戰日本，中

華女子隊戰韓國。

今（廿二）日下午舉行

賽於一九八七年在韓國舉

行。

開幕典禮時各國執事旗進

場，並決定第七屆世界大

球員目前情況不錯，明天

的開幕第一戰，教練廖俊

一、廖安弘決定以精銳出

戰日本男子隊及韓國女子

球隊爭取第一場勝利。

中華隊在過兩屆比賽

男女兩組都是第三名，日

本男子隊、韓國女子隊是

上屆亞軍，明天中日男子

隊比賽特別安排在開幕典

禮後於台北時間中午十二

時舉行，中華女子隊在下

午一時出戰韓國。

行。

這項比賽有中華、日本、

韓國、美國、巴西、香港、

菲律賓、多明尼加、委內

瑞拉等九個國家和地區參

賽，廿三至廿五日舉行團體個人賽。中華隊自前天抵達後，已於昨、今兩天在名古屋室內球場作過兩次練習，球員目前情況不錯，明天

的開幕第一戰，教練廖俊一、廖安弘決定以精銳出戰日本男子隊及韓國女子球隊爭取第一場勝利。中華隊在過兩屆比賽男女兩組都是第三名，日本男子隊、韓國女子隊是上屆亞軍，明天中日男子隊比賽特別安排在開幕典禮後於台北時間中午十二時舉行，中華女子隊在下午一時出戰韓國。

行。

這項比賽有中華、日本、

韓國、美國、巴西、香港、

菲律賓、多明尼加、委內

瑞拉等九個國家和地區參

## 四位裁判教練降級除名 全國空手道會提出說明

【本報訊】全國空手道協會昨天對臺南市空手道委員四位裁判或教練被除名、降級提出說明。

空手道協會認為該會每年均由國際空手道總會派員來華，舉行一次裁判與教練的考試，各地與試者同堂接受考試，絕對沒有偏私，台南空手道協會，指出的胡曉明、曾繼林、鄭世雄、洪溪河只要通過考試，最少還保有原有資格，絕無降級情事。

七十四年晉級考試結果，台南市考取主審的有葉先助、黃信彬、陳進山等三人，副審為胡曉明，教練及助理教練也有四人，所占比例相當高。

臺南市空手道委員會前天表示，由於全國空手道協會處事不公，將退出今年的亞運空手道比賽。

